



**SERVIÇOS PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO, PESQUISA E INOVAÇÃO TECNOLÓGICA**

RETIFICAÇÃO-I DO EDITAL 03/2018 – Propit/Unifesspa

RETIFICAÇÃO-I DO EDITAL 03/2018 - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE APOIO À PRODUÇÃO ACADÊMICA (PIAPA)

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação Tecnológica (Propit), com o objetivo de adequar o texto do **Edital 03/2018**, que trata do Programa Institucional de Apoio à Produção Acadêmica (PIAPA) da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará (Unifesspa), torna público a retificação do subitem **9.3**, conforme a seguir especificado:

Onde se lê:

9.3. No prazo de 90 (noventa dias) após o evento, o candidato deverá apresentar à Propit o Relatório de Prestação de Contas, conforme modelo no Anexo II deste edital, com a comprovação de submissão do trabalho em periódicos ou publicação nos Anais do evento que participou.

Leia-se:

9.3. No prazo de 90 (noventa dias) após o evento, o candidato deverá apresentar à Propit o Relatório de Prestação de Contas, conforme modelo no Anexo II deste edital, com a comprovação de submissão do trabalho em periódicos ou publicação nos Anais do evento que participou.

9.3.1. A prestação de contas, após o prazo de 90 dias, acarretará ao candidato a perda do direito a submissões ao PIAPA no ano subsequente.

Marabá, 17 de abril de 2018.

Cindy Stella Fernandes
Pró-Reitora de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação Tecnológica